Test « Fonction exponentielle »
Correction

. € . .
. a) lim — =+o0 par croissance comparée

X — too x

b) lim xe' =0 par croissance comparée

X - —00

a)
lim e =0
e par somme de limites, lim f (x) =—00,
lim 3x =-c0 X0
X —» —00
lim e* =+
e par somme de limites, lim f (x)=+oo
lim 3x =+ X oo
X — +oo

b) f'(x)=e"+3.
c f (x) = () par somme de termes positifs.

On en déduit :

T —00 400
Signe de f'(x) +
Variations +00
de f _m//!




. a)

b)

¢)

lime* =0

e par somme de limites, lim f (x) =+00
lim —4x = 400 X ==

X — —00

lim e* =400

X par croissance comparée (somme), lim f (x) = +o0
lim —4x =—o0 X too

X — +oo

f'(x)=¢e"-4.

e'—420<¢e"'24 < x=2In4d = x=2In2.

On en déduit :

T —00 In(4) +oo
Signe de f'(x) - q] +
Variations +m\\‘ /+OC
def f(In(4))

£ (in(4)) =" —41n(4) =4-81n(2).



